
Першокурснику! Тобі жити – тобі й шукати своє місце 
в цьому світі.

Юнаки та дівчата, нам крокувати завжди й всюди разом. А 
якщо ви ще першокурсники, достатньо зайти до профкому 
студентів або до Студентського сенату ЗДІА й запитати: «А 
чому?»...

Профспілкова організація студентів, аспірантів і док-
торантів академії (САД) має багато добрих задумок, 
намагається їх втілити в життя, але свіжі думки – пріоритет 
молодих. Голова ПО САД — Вадим Сергійович Баєв.

Студентський сенат академії має свою історію. свої 

Привіт, першокурсник!

Нарешті перемога! Вам вдалося обійти конкурентів та вступити 
до омріяного навчального закладу!  І ось тут розслаблятися аж 
ніяк не можна. Звичайно, ви заслужили невелику відпустку у 
серпні, але не варто думати, що нічний кошмар позаду. Все тільки 
починається!

З першого вересня вам необхідно буде довести, що ви заслуговуєте 
на отримане місце. Вірогідність виключення найбільша саме на 
перших двох курсах. Ось кілька порад, які можуть стати у нагоді 
першокурсникам:

- Не лякайтеся заплутаності архітектури нашого з вами  
навчального закладу – не соромтеся спитати дорогу, якщо думаєте, 
що заблукали. Всі колись були на першому курсі, вам обов’язково 
допоможуть.

- Запам’ятайте імена ректора, декана та завідуючих кафедрами, 
запам’ятайте як вони виглядають. Це дуже важливо! Коли ви 
зустрічаєтесь з ними в коридорах – ввічливо привітайтеся, їм 
подобаються виховані студенти.

- Ведіть конспекти. На першому та другому курсах дуже багато  
загальноосвітніх предметів (філософія, укр. мова, культурологія, 
історія тощо). З цих предметів ви будете складати іспити. Конспект, 
а тим паче добре написаний повний конспект, може врятувати все!

- Майте терпіння. Не всі предмети можуть виявитися супер-
цікавими, але більшість з них буде вам потрібна у майбутньому.

- Не тягніть із заборгованостями, модульна система –  річ складна й 
виправити оцінки закритого у відомостях модуля вже неможливо. 

- Вам доведеться неодноразово відвідати бібліотеку: абонемент 
(там видаються книжки), читальні зали (їх в бібліотеці три), 
Інтернет-аудиторію, а також актову та спортивну зали, ІОЦ і все таке 
інше. Спробуйте з першого разу запам’ятати, що де знаходиться. 

Л-корпус — це  їдальні, буфет, ксерокс, два банкомати, штаб-
квартири Сенату  ЗДІА та профкому САД академії  й багато інших 
корисних речей, місцезнаходження яких треба знати.

У цьому корпусі ауди-
торії нумеруються за 
допомогою літери «л». 
Л-301, Л-01 і т.п. Ще 
важливе пам’ятати: 
при вході в Л-корпус 
заборонено курити. 
Це можна робити на 
майданчику напроти 
центрального входу. 
Але… ЗДІА з ректором 
на чолі намагається 
прищеплювати студентам пріоритети здорового способу життя. 
Тому проводяться різноманітні акції проти куріння, наркозалежності 
та інші... 

Адміністративний корпус ви вже бачили на стор. 2. Нумерація 
аудиторій двозначними номерами (49, 52, 79 і т.п.). 

А на останньому знімку корпус лабораторний (тут входу немає), 
аудиторії якого нумеруються тризначними номерами без літер. 
Просто 301, 309 (до речі, це кімната редакції газети). У цьому 

корпусі розташовані 
актова зала, вся вузівська 
бібліотека, кафедри 
українознавства та 
філософії, частина 
аудиторій інформаційно-
о б ч и с л ю в а л ь н о г о 
центру та блискучий 
Студентський Центр 
ми-стецтв Port Arte...

Міський Філософський клуб. Голова клубу: 
к.ф.н., доц., завідувач кафедри філософії і 
політології Калюжний Віктор Степанович. 
Філософський клуб ЗДІА у грудні цього року 
готується відзначити своє 10-річчя.

Міський політичний клуб. Голова 
клубу: академік. д.ф.н., проф., зав. кафедри 
менеджменту організацій, декан ФМФ 
Воронкова Валентина Григорівна.  Своє 
десятіріччя клуб відзначив цього року.

На базі  факультету з 1993 року існує Клуб  
бухгалтерів. Керівник клубу — асистент 
кафедри ОіА Меліхова Тетяна Олегівна. 
За рік проводиться 8 засідань клубу різної 
актуальної науково-методичної тематики з 
запрошенням провідних фахівців в галузі 
обліку, аналізу та аудиту. 

На ФМФ за підтримкою декана В. Г. 
Воронкової створено ще одну громадську 
організацію — це Студентське наукове 
товариство з правознавства. Ініціатор 
створення та науковий керівник — академік, 
професор права Віктор Євгенійович Львов. 
В межах Товариства, чисельність якого 
наближається до 600 осіб,  функціонують 
три секції: правознавства, цівільного права, 

господарського права. Товариство діє на 
засадах демократії: студенти обирають голову 
СНТ та секретаря; дуже активно бере участь  
у науковому житті ЗДІА. Напередодні XIII 
науково-технічної конференції студентів, 
магістрантів, аспірантів і викладачів ЗДІА 
були проведені засідання трьох секцій 
СНТ, обрані студенти-науковці до участі 
в конференції. За підсумками конференції 
члени СНТ отримали три дипломи учасника, 
а також диплом за ІІІ місце.
 Спортивний клуб ЗДІА. Голова Спор-
тклубу — ст. викладач кафедри фізичного 
виховання та спорту Скотник Володимир 
Володимирович. Спортивний клуб про-
водить масові змагання, спартакіади... Зараз 
в академії працюють такі спортивні секції: 
атлетична гімнастика; гандбол; аеробіка; 
гирьовий спорт; баскетбол; міні-футбол; 
волейбол; настільний теніс. 
 У ЗДІА працюють також Інвестиційний 
клуб, Клуб інтелектуальних ігор. І, нарешті, 
Студентський Центр мистецтв  Port 
Arte, місце, де збіраються творчі особистості 
- співаки, танцюристи, актори... Але про це 
- пізніше...

традиції. Варто сказати, що саме наш 
ВНЗ стояв біля витоків студентського 
самоврядування регіону, і як ви здогадуєтесь 
—  буде цікаво! Президент Сенату ЗДІА — 
Анастасія Герасимова.

Гасло молодості: «Твори, вигадуй, 
пробуй!» завжди на порядку денному.

Ми заподіюємо вам… здоров’я
Понад тридцять років існує в 

академії студентський санаторій-
профілакторій,   найкращий в Україні! 

Перелік лікарських прийомів налічує 
понад 500 фізіотерапевтичних методик, 

серед яких лазеротерапія, ультразвукова та 
ампліпульстерапія,  магнітотерапія, УВЧ-

терапія, д’арсонвалізация, діадинамічні 
струми, еффлювіальна терапія (люстра 

Чижевського), парафинові та озокеритні 
аплікації, класичний і механічний масажі... 

Від себе особисто головний лікар ССП 
ЗДІА  Тетяна Миколаївна Шульга 
додає наступне: “з моменту, коли ви 
отримали право зватися студентами 

інженерної академії, ваша  Аlma mater 
не тільки дає вам необхідні знання. 

Академія й цікавиться, й піклується про  
ваше здоров’я, прищеплюючи санітарну 

культуру майбутньому фахівцеві. Сьогодні 
далекоглядний роботодавець дивиться 
не тільки на якість диплому молодого 

спеціаліста-випускника, обирає вихованця 
того чи іншого ВНЗ, але й пильно дивиться 

на стан його здоров’я. Маючи такий сучасно 
обладнаний студентський санаторій-

профілакторій, академія в змозі надати 
вам, дорогі першокурсники, не тільки 

якісну освіту але й подарувати можливість 
зберегти і примножити найдорожче, що є у 

людини — її здоров’я!”.



Студентський простір

Відкрила фестиваль 
на-родний депутат України, 
Олеся Оробець. Програма 
фестивалю була насиченою. 
Перший день був призначений 
для знайомства учасників. 
Учасники взяли участь у таких 
конкурсах, як «Квэст-змійка», 
«Що? Де? Коли?»,  ”Показуха”, 
«Волейбол». Учасники з усією 
відповідальністю підійшли до 
виконання завдань і конкурсів, 
тому в студентському містечку 
панував сміх і хороший настрій. 
Завершився день нагородженням 
учасників призами й пода-
рунками, „Нічною мафією” й 
«Тусою». Завдання було виконано 
— учасники фестивалю щиро здружилися.

Другий день — головний день заходу. У цей день проходить 
гра „Вибори”. Учасники фестивалю вибирають студентський 
магістрат і студентського мера, опираючись на досвід першого 
дня — спочатку створюються політичні партії й висуваються 
кандидати в студентські мери, реєструються у ЦВК, проводять 
дебати (відстоюють свої програми, точки зору, відповідають на 
питання громадян Студентської республіки). Коли справа дійшла до 
висування кандидатів у мери, інтрига відродилася: було висунуто 
три політичних партії, а саме «Бо ДУМАЄМО» (об’єднання ЗНУ й 
ЗНТУ), «BigZP» (об’єднання КПУ, ЗЮІ й ЗІЕІТ) і «Тупо Сонечко» 

25.09.08 відбудеться Міжнародна науково-
практична конференція “Взаємодія органів 
місцевого самоврядування і громадських 
організацій: інноваційні рішення в соціальній 
політиці”.

Місце проведення: Україна, м. Харків, 
Харківський регіональний інститут державного 
управління Національної академії державного 
управління при Президентові України. 

E-mail:csdi@i.ua. Телефони: (057) 732-09-51; 
(066) 162-48-06; (067) 717-82-27. 

Мета конференції: Пошук інноваційних 
шляхів вирішення актуальних соціальних проблем 
мешканців територіальної громади сучасного 
міста; обмін досвідом; зміцнення співробітництва 
між органами влади, недержавними організаціями 
та науковою спільнотою... Організаційні форми 
проведення: пленарне засідання, секції, круглі 
столи. 
Робочі мови конференції: українська, російська, 
англійська. Початок роботи: 10-00. За підсумками 
конференції буде видано збірку матеріалів. 

Заявки на участь у конференції та тези 
доповідей необхідно надіслати до 05.09.2008 р. на 
адресу: csdi@i.ua, (копія на centrsdi@gmail.com) з 
позначкою “Конференція” у полі ТЕМА ЛИСТА. 

Організаційний внесок за участь у конференції 
(для осіб, які не є членами Єдиної соціальної 
мережі м. Харкова) складає 50 грн. і має бути 
сплачений до 10.09.2008 р. 

***
ІІ Міжнародна наукова конференція 

“Фізико-хімічні основи формування і 
модифікації мікро- та наноструктур”

 Дата проведення: з 08.10.2008 по 10.10.2008, м. 
Харків.

Телефон: +38 (057) 705-46-67
E-mail:fmmn2007@ukr.net

 Науковий фізико-технологічний центр 
МОН та НАН України. 

Проблематика конференції: фізико-хімічні 
аспекти формування мікро- та наноструктур і 
матеріалів; іонна імплантація, нанесення захисних 
покриттів, композитні нанокристалічні шари; 
моделювання процесів та явищ в нанофізиці; 
фізика та техніка низькотемпературної плазми; 
прикладні аспекти нанотехнологій; проблеми 
становлення та розвитку освіти в сфері нанонаук 
та інші. 

Робочі мови конференції – 
українська, російська, англійська. 

(об’єднання ЗНТУ й ЗНУ). 
Отут і почалося найцікавіше — 

збори, демонстрації, агітація, жорсткі 
дебати між кандидатами, спостерігачі 
у ЦВК, перевірка бюлетнів і урни для 
голосування, загроза фальсифікації. 
Вибори пройшли в стані напруги для 
всіх, за результатами голосування в 
магістрат потрапили представники від 
двох політичних партій, а саме «BigZP» 
і «Бо ДУМАЄМО», вони й будуть 
представляти нас на Всеукраїнському 
фестивалі.

А студентським мером Запоріжжя 
обрано Данила Межерицького (студент 
ЗНТУ з 2003 року, інженер-механік.  
Народився 11 березня 1987 року. Сфера 
інтересів ЗМІ, місцеве самоврядування). 

Успіхів тобі, Данило! Яскравих 
ініціатив, згуртованої команди і виконання відважних планів!  

Учасники події висловили подяку за підтримку й допомогу 
в організації меру Запоріжжя Євгену Григоровичу Карташову, 
заступнику голови ЗОДА Миколі Олександровичу Фролову, 
Управлінню у справах сім’ї, молоді й спорту ЗОДА  і його голові 
Володимиру Лобанову, заст. голови Ігорю Мещану, керівнику 
Комітету у справах сім’ї й молоді міськвиконкому - Ігорю 
Филипенку, інформаційному спонсору — сайту «Политсовет». 
І, безумовно, особливу щиру вдячність за незмінно гостинний 
прийом на базі академії ректорові ЗДІА — Володимиру Івановичу 
Пожуєву. 

5 і 6 липня на території нашого санаторію-профілакторію 
пройшов Х Запорізький регіональний молодіжний фестиваль 
„Студентська республіка”. У заході взяли участь команди 

студентів більшості запорізьких вищих навчальних закладів 
(ЗДІА, ЗНУ, ЗНТУ, ЗЮІ, КПУ, ЗІЕІТ, ЗДМУ).       

Корабель моєї мрії
Запорізька державна інженерна 

академія – це ніби великий корабель. В 
народі кажуть: «Як назвеш корабель, так 
він і попливе». А на мою думку, його курс 

залежить від капітана, 
який керує кораблем. Це 
почесне звання — капітана 
корабля «ЗДІА» — має 
професор, доктор ф.-м. 
наук Володимир Іванович 
Пожуєв. За роки його 
керіництва наша академія  
розквітла на очах. 

Студентське життя це не 
тільки книги, конспекти, сотні питань і сотні 
відповідей...  Студенти – веселий народ, 
завжди мають можливість проявити себе 
у будь-якому напрямку: спорт, мистецтво, 
політика, інтелектуальні ігри – було б тільки 
бажання. Тим паче, що для цього створені 
всі умови. На базі нашої академії існує 
безліч гуртків, секцій, клубів.

Звичайно, студент, як і кожна людина, 
повинен піклуватися про своє здоров’я. Це 
питання не залишилося без уваги. Академія 
має власний профілакторій та спортивно-
оздоровчий комплекс на острові Хортиця.

У нас є сучасна бібліотека з читальними 
залами та Інтернет-залом, інформаційно-
обчислювальний центр, Студентський центр 
мистецтв та багато іншого.

А студенти з інших міст мають можливість 
проживати у багатоповерхових гуртожитках, 
в яких кожного року проводиться ремонт.

Не забувають наші студенти й про звичайне 

Чому я обрала саме ЗДІА?
людське милосердя. Кожен рік відбуваються 
поїздки до дитячих будинків, де десятки 
маленьких сердець чекають на порозуміння, 
тепло та просто увагу. Як виявилося, серед 
нашої молоді є й ті, які небайдужі до 
спасіння людського життя, тому й беруть 
участь в проведенні Дня донора.

Взагалі на кораблі «ЗДІА» завжди панує 
свято, сміх та веселість. А придбати квиток 
у такий захоплюючий круїз може кожен, 
було б тільки бажання...
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